



Все основные общеизвестные религиозные течения имеют свои собственные символы. Викканство не является исключением. Символ ее представляет собой пентаграмму. Но что же она олицетворяет? Пентаграммы известны человечеству еще с древнейших пор. Сегодня у большинства людей она порождает ассоциации с дьяволом, с чем-то ужасным. На самом же деле пентаграмма не является таким уж страшным символом. Какое-то время она даже использовалась католиками. Сейчас пентаграмма стала символизировать принадлежность ее обладателя к викканскому течению.

У пентаграммы есть две разновидности. Первая – собственно сама пентаграмма – это звезда с пятью лучами. Ее можно начертить, не отрывая ручку от бумажного листа. Из-за этого пентаграмму именуют также бесконечным узлом. Вторая разновидность – пентакль. Он представляет собой, собственно говоря, ту же самую пентаграмму, но расположенную в круге. Пентакль имеет мощнейшее защитное воздействие и применяется в различных обрядах. Оба символа имеют защитную силу, будь они выполнены из какого-либо материала, или же начерчены в воздухе.

Существует несколько вариантов толкования пентаграмм. У христиан она соотносится с пятью ранами Христа, а также с Пятикнижием. Когда настали времена инквизиции, пентаграмма стала отождествляться с образом дьявола. В наши дни – это символ течения Викка. Адепты носят его на груди или под одеждой, чтобы защитить себя от зла.

Пятиконечная пентаграмма символизирует Дух и элементы, которые отвечают за все живое. Иногда углы могут быть разноцветными. Каждый цвет имеет отношение к определенной стихии. Иногда они могут ассоциироваться с четырьмя стихиями. Пятая же составляющая – магическое намерение. В центре пентаграммы или пентакля расположен Дух. Он имеет связь со всеми элементами и наделяет их силой.

Пентаграммы и пентакли могут быть изготовлены из самых разнообразных материалов. Каждый из них имеет свое значение. Серебро, например, является олицетворением

Пентаграмма и ее значение - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator
07.09.2012 12:31 -

самой Богини, а золото – Бога. Пентакли из меди притягивают к его обладателю необходимую энергию. Иногда в углах могут находиться камни разных цветов. Каждый из них представляет определенную стихию (воду, воздух и т.д.). Приобретаю пентаграмму или пентакль обычно для алтаря, чтобы использовать во время обрядов. Иногда ее носят на одежде в качестве украшения и защиты от зла.